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Předložená rigorózní práce, zabývající se otázkou rizik sociálního vyloučení žen -

obětí domácího násilí, je, jak vyplývá z podtitulku názvu, sondou do této problematiky 

z pohledu pomáhajících profesí. Autorka se pokusila zjistit, zda a do jaké míry ovlivňuje 

partnerské násilí na ženách možnost rizika jejich sociálního vyloučení a sociální dezintegrace. 

Práce je rozdělena na část teoretickou a empirickou. V teoretické části se autorka 

zabývá velmi precizně vymezením relevantních pojmů, nástinem teorií partnerského násilí, 

partnerským násilím na ženách a jeho důsledky. Dotýká se i problematiky aktérů partnerského 

násilí. 

Empirická část Je tvořena kvalitativním výzkumem. Autorka pracovala 

s polo strukturovaným rozhovorem, jehož prostřednictvím rozmlouvala s pracovníky 

pomáhajících profesí, kteří působí v organizacích zabývajících se problematikou partnerského 

násilí a kteří aktivně pracují s ohroženými osobami. Osoby ohrožené byly z výzkumu 

vyloučeny z důvodů jejich ochrany. 

Cíle výzkumu, metoda i soubor respondentů jsou zřetelně popsány, výsledky jsou 

adekvátně vyhodnoceny a diskutovány. 
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Téma je vzhledem k současným potřebám oboru rozhodně potřebné, z hlediska 

možností zpracovatelky bylo zvoleno přiměřeně. Rozsah práce je adekvátní, struktura práce je 

vyvážená, formulace precizní, gramatická i stylistická úroveň práce je vysoká. Práce s 

literaturou je v pořádku. 

Předložená rigorózní práce je velmi kvalitním zpracováním tématu. Velmi si vážím 

toho, jak autorka zúročila svou znalost zkoumané problematiky, s jakým nasazením, 

pracovitostí, zvídavostí a pozorností postupovala krok za krokem při studiu literatury, 

shromažďování informací i v samotném výzkumu. 

V průběhu psaní rigorózní práce autorka věnovala pozornost i dalším otázkám, které 

se tématu práce dotýkají okrajově, čímž uspořádala další přínosný materiál v tuto chvíli 

nepublikovaný. 

Předložená práce splňuje požadavky na rigorózní práci kladené. Považuji ji za velmi 

přínosnou a zdařilou a doporučuji k obhajobě. 

Otázky k obhajobě 

Jaká je současná situace v ČR v práci s násilnou osobou? 

Jaké jsou zkušenosti s partnerským násilím u etnických minorit v ČR? 

PhDr. Olga 

V Praze,17.11.2010 


